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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

به دنبال فسخ قرارداد بازیکن جوان صورت گرفت

شکایت پرسپولیس
از باشگاه گل‌گهر و علیپور

باشگاه پرسپولیس در فصل نقل‌وانتقالات تابستانی به خواسته 

اسماعیل کارتال قراردادی ۵ساله با بنیامین علیپور بازیکن تیم 

کید داشت این هافبک  جوانان خود امضا کرد و سرمربی ترکیه‌ای تأ

 در اردوی سرخ‌پوشان در ترکیه حاضر باشد 
ً
جوان و تکنیکی حتما

تا او را به‌نوعی برای فصل پیش رو آماده کند. اما با جدایی کارتال از 

جمع سرخ‌پوشان و روی کار آمدن وحید هاشمیان، لیست این تیم 

برای سفر به ترکیه تغییرات جزئی داشت. به‌این‌ترتیب که نام بنیامین 

علیپور از لیست خارج شد و این بازیکن جوان بابت این اتفاق 

حسابی دلخور شده و بار‌ها از طریق مدیریت باشگاهش خواستار 

حضور در اردوی سرخ‌پوشان در ترکیه شد که در نهایت این اجازه 

به او داده نشد. در همین راستا علیپور به باشگاه پرسپولیس نوتیس 

داد و زمانی را برای ثبت قراردادش در سازمان لیگ در نظر گرفت 

که با بی‌توجهی باشگاه خود مواجه شد. در ادامه او تصمیم گرفت 

قرارداد داخلی‌اش با پرسپولیس را فسخ کرد و راهی تیم گل‌گهر 

شود. با انتقال علیپور به باشگاه گل‌گهر، باشگاه پرسپولیس تصمیم 

گرفت از باشگاه گل‌گهر و خود علیپور به کمیته انضباطی شکایت 

کند. ازاین‌جهت که این باشگاه اعتقاد دارد علیپور برای جدایی باید 

پول رضایت‌نامه می‌داد و به‌نوعی فسخش قانونی نیست. با توجه 

 از علیپور در بازی‌های لیگ 
ً
به همین مسئله باشگاه گل‌گهر فعلا

استفاده نکرده تا تکلیف این پرونده مشخص شود. 

4 دستگاه ‌VAR به‌زودی در ایران

لیگ فوتسال با تجهیزات ویدئویی
 یک سالی است که به‌خاطر اختلاف با 

ً
فدراسیون فوتبال تقریبا

صداوسیما نتوانسته دستگاه‌های خریداری‌شده از شرکت چینی 

را به ایران وارد کند. در واقع فدراسیون برای گرفتن بودجه در نظر 

گرفته شده از دولت سیزدهم جهت واردکردن این دستگاه نیاز به 

تأیید صداوسیما داشت که در نهایت این کار انجام نشد تا مهدی 

تاج با همکاری وزیر ورزش مسیر دیگری را برای واردکردن تجهیزات 

ویدئویی در پیش بگیرد که با کمک دولت در نهایت قرار شد 4 

 ظرف دو 
ً
دستگاه ‌VAR به‌زودی وارد ایران شود. اتفاقی که احتمالا

هفته آینده رخ خواهد داد تا همه بازی‌های لیگ هر هفته با تجهیزات 

ویدئویی برگزار شود. این امر در شرایطی است که فدراسیون برای 

مسابقات فوتسال لیگ برتر هم تجهیزات ویدئویی تهیه کرده تا 

این مسابقات با VAR برگزار شود. البته دستگاهی که برای بازی 

فوتسال در نظر گرفته می‌شود بسیار متفاوت با تجهیزات ویدئویی 

است که در فوتبال به کار برده می‌شود و از لحاظ قیمت نیز بسیار 

ارزان‌تر است. ناگفته نماند در حال حاضر سه دستگاه VAR به 

طور ثابت در ورزشگاه‌های شهرقدس تهران، نقش‌جهان اصفهان 

و ورزشگاه شهید سلیمانی سیرجان مستقر است و دو دستگاه هم در 

ورزشگاه‌های دیگر جابه‌جا می‌شود. در این ‌بین دو باشگاه سپاهان و 

گل‌گهر تجهیزات ویدئویی را از فدراسیون خریده‌اند اما سرخابی‌ها 

بابت هر بازی که با VAR برگزار می‌کنند 500 میلیون تومان باید 

به فدراسیون پرداخت کنند. 

فوتبال ایران

سؤالی بی‌پاسخ از فدراسیون قایقرانی
و وزارت ورزش دربارۀ تیم اول آسیا

چرا کانوپولو به قهرمانی آسیا 
اعزام نشد؟

اگرچه شاید رشته کانوپولو در میان دیگر رشته‌های قایقرانی در 

میان مردم کمتر شناخته‌ شده باشد اما باید گفت که این رشته 

در سال‌های اخیر همیشه یکی از قدرت‌های بی چون و چرای 

آسیا بوده است و تیم ملی ما حتی در بازی‌های جهانی چنگدو، 

یکی از تیم‌های قابل احترام در برابر قدرت‌های بزرگ جهانی بود. 

از سوی دیگر تیم ملی ایران تنها تیم آسیایی است که توانست 

سهمیه حضور در وردگیم را به دست آورد، اما با یک تصمیم 

بی‌دلیل از رقابت‌های آسیایی بازماند و در شرایطی عجیب به 

مسابقات قهرمانی آسیا در مالزی اعزام نشد. مسئله‌ای که حتی 

ملی‌پوشان این رشته را هم متعجب کرده است. 

   دلیل اعزام نشدن چه بود؟

هنوز هیچ‌کس نمی‌داند، حداقل توضیح قانع‌کننده‌ای به 

ملی‌پوشان کانوپولو ایران داده نشده و این در شرایطی است که 

کانوپولو رشته‌ای نیست که در آن تعداد زیادی ورزشکار وجود 

داشته باشد و این یعنی فدراسیون باید برای حفظ اعتبار تیم 

ملی بیش از باقی رشته‌ها تالش کند اما حالا تیمی که سال‌ها 

پرچم‌دار آسیا بوده است و حضورش در مسابقات برای اعتبار این 

رشته ضروری است، با وجود سهمیه قطعی از حق خود محروم 

شده است. موضوعی که پیگیری خبرنگار »فرهیختگان« نشان 

می‌دهد علت آن به کم‌کاری شورای برون‌مرزی وزارت ورزش 

بازمی‌گردد. از سوی دیگر بازیکنان تیم اعالم کرده بودند که 

حتی هزینه اعزام به مسابقات آسیایی را هم خودشان پرداخت 

خواهند کرد اما اعزام باز هم صورت نگرفت تا بهت و شوک 

بازیکنان بیشتر شود.

   هنوز در شوک هستیم!

این صحبت یکی از ملی‌پوشان کانوپولوی ایران با »فرهیختگان« 

است: »هنوز باور نکرده‌ایم که بعد از این همه سال قهرمان آسیا 

بودن و به عنوان تنها تیم آسیایی که سهمیه وردگیم را گرفته‌ایم، 

به مسابقات آسیایی اعزام نشدیم. واقعا نمی‌دانم باید چه بگویم 

و هنوز در شوک هستیم. تیم ما آماده رفتن بود و در بهترین سطح 

آمادگی بودیم ولی به ما اجازه رفتن ندادند! کل تیم از عدم اعزام در 

عین آمادگی کامل و با وجود تجربه مسابقات چنگدو، هنوز در بهت 

هستند. شاید این اولین بار در تاریخ است که اعزام نمی‌شویم. 

سهمیه گرفته بودیم، آماده شدیم، ولی در نهایت خودمان هم 

نمی‌دانیم به چه علتی اعزام نمی‌شویم. حداقل پاسخ قانع‌کننده‌ای 

دریافت نکرده‌ایم.« حالا فدراسیون قایقرانی و همچنین وزارت 

ورزش باید پاسخگوی بازیکنانی باشد که مسابقات قهرمانی 

آسیا برای چند نفر از آنها، آخرین فرصت حضور بود و این 

آخرین فرصت هم بنا به دلایلی نامعلوم، از دست رفت. اتفاقی 

که چیزی جز دلسردی و ناامیدی در پی نخواهد داشت. 

گزارش

یگانه عصاری
خبرنگار

یکشنبه 23 شهریور 1404 

شماره  4504

در 17 روزی که مسابقات لیگ برتر ایران بابت حضور تیم ملی در تورنمنت 

کافا تعطیل بود فوتبال ملی کشورمان از حضور در رویداد آسیای مرکزی به 

عایدی جذابی نرسید و حتی نگرانی‌ها بابت آینده و نتایج یوز‌ها در جام‌جهانی 

2026 افزایش یافت اما در همین روز‌های تلخ یکی از بازیکنان با رساندن تعداد 

دیدار‌های ملی خود به عدد 100 توانست تبدیل به نهمین بازیکنان ایرانی تاریخ 

شود که شماره خدمتش به سرزمینش از 99 فراتر می‌رود. 

توانایی‌های طارمی برای گلزنی به ازبکستان و کمک به پیروزی شاگردان 

قلعه‌نویی کافی نبود تا تعداد گل‌های ملی‌اش ارزنده‌تر از 56 گل شود ولی 

مهاجم 33 ساله بوشهری در نبرد با گرگ‌های سفید برای صدمین‌بار لباس 

را بر تن کرد تا نکته جذاب دیگری به کارنامه ورزشی سرشار از دستاوردش 

 به توفیقات باشگاهی طارمی مثل 11 
ً
بیفزاید. گمان می‌شود تا این لحظه اکثرا

مرتبه گلزنی در لیگ قهرمانان اروپا، 2 مرتبه آقای گلی در هر کدام از لیگ 

کشور‌های ایران و پرتغال و پیوستن به اینترمیلان بزرگ نور تابانده شده اما او 

در تیم ملی نیز کامیابی‌های قابل تحسینی دارد و بهترین گلزن ایرانی تاریخ 

جام‌جهانی به شمار می‌آید. 

مهاجم فعلی المپیاکوس شاید در این سن و سال توانایی رساندن تعداد بازی‌های 

ملی خود به مقدار قابل توجه در سطح جهان را نداشته باشد و حتی بین 200 

بازیکن برتر تاریخ از این حیث نیز قرار نگیرد ولی در حال حاضر با 56 گل‌زده 

رکورد برابری با گابریل باتیسوتا، ساموئل اتوئو و بدر المطوع دارد و طبق آمار‌ها 

هر توپی که در فیفادی‌های بعدی از خط دروازه رقبا عبور دهد طارمی را به پیشی 

گرفتن از نام‌های سرشناس نزدیک و نزدیک‌تر می‌کند. 

   قرقیزستان و ازبکستان؛

محبوب‌ترین رقبای طارمی
طارمی در تابستان 93 به پرسپولیس پیوست تا در 22 سالگی شانس معروف 

شدن را کسب کرده باشد. البته او پیش از این سابقه حضور با تیم شاهین بوشهر 

 ویترین 
ً
در لیگ برتر و درخشش با ایران جوان در لیگ آزادگان را داشت ولی یقینا

تیم قرمز پایتخت با نمایندگان استان بوشهر قابل مقایسه نیست و شاگرد علی 

دایی شدن به خوبی می‌توانست طارمی را به اهداف و آرزو‌هایش برساند. او 

بعد از 38 بار بازی برای تیم تهرانی موفق شد اعتماد کی‌روش را جلب کند و 

نخستین بازی ملی خود را در تاریخ 21 خرداد سال 1394 در دیداری دوستانه 

برابر ازبکستان انجام داد. 

طارمی بعد از گذشت 123 ماه موفق شده با رساندن تعداد بازی‌های ملی 

خود به 100 بازی ملی از عددی عبور کند که پیش از این جواد نکونام، علی 

دایی، احسان حاج‌صفی، علی کریمی، جلال حسینی، مهدی مهدوی‌کیا، 

کریم انصاری‌فرد و آندرانیک تیموریان پا را فراتر از آن گذاشته‌اند. در دیدار‌های 

ملی طارمی، حضور در مراحل مختلف مقدماتی جام‌جهانی بیشترین سهم را 

دارد و شماره 17 سابق تیم ملی و 9 فعلی یوز‌ها در مسیر راهیابی به جام‌جهانی 

 44 بار به میدان رفته است. سرمربیان تیم 
ً
2018، 2022 و 2026 مجموعا

ملی 33 مرتبه نیز در دیدار‌های دوستانه به طارمی اعتماد کرده‌اند و لژیونر فوتبال 

کشورمان به ترتیب 10، 7 و 6 بار موفق شده برای ایران در جام ملت‌های آسیا، 

کافا و جام‌جهانی در مستطیل سبز حضور یابد. 

طارمی در بیش از یک دهه اخیر با لباس ایران به نبرد 46 کشور 

رفته و بیشترین تقابلش با ازبکستان بوده و در 12 بازی برای عبور از 

خط دروازه قدرت جدید آسیا کوشیده است. همچنین کاپیتان دوم تیم 

ملی برابر هر کدام از کشور‌های قطر، سوریه و عراق به ترتیب 7، 

6 و 6 مرتبه قرار گرفته و در لیست کشور‌هایی که 4 بار برابر طارمی 

ایستاده‌اند نام‌هایی مثل کره‌جنوبی، امارات، هنگ‌کنگ و قرقیزستان 

دیده می‌شود. طارمی با به ثمررساندن 56 گل‌زده سومین گلزن برتر 

ــه  ــی 109 گل ــا دای ــه‌اش ب ــت دارد فاصل  دوس
ً
ــا ــت و قطع ــران اس ــخ ای تاری

و سردار آزمون 57 گله را کاهش دهد که البته چون مهاجم فعلی 

باشگاه شباب الاهلی بازیکن فعال ملی است و در 91 مسابقه این 

ــت  ــر از طارمی دارد در نهای ــه ثمر رسانده و 3 سال کمت تعداد گل را ب

شانس آزمون برای اینکه همچنان دومین گلزن برتر تیم ملی باشد 

بیشتر خواهد بود. کشور قرقیزستان محبوب‌ترین 

رقیب شماره 9 تیم ملی است و او موفق شده 

ــزد.  ــرو بری ــفید را ف ــاهین‌های س ــار دروازه ش 6 ب

همچنین طارمی برابر ازبکستان 5 بار توفیق 

گلزنی داشته و هر کدام از کشور‌های گوام، 

سوریه، امارات و هنگ‌کنگ توسط طارمی 4 

ــد.  ــاز شده دیده‌ان ــار دروازه خود را ب ب

شاید طارمی به سال‌های آخر فوتبالش نزدیک شده 

باشد اما هنوز زانو‌ها و عضلاتش برای رقم 

زدن اتفاقات شیرین و حضور متوالی 

در تیم یاری می‌کند و او می‌تواند 

خیلی زود از آمار 101 و 104 

بازی ملی آندرانیک تیموریان 

و کریم انصاری‌فرد عبور کند و 

در حین و بعد از جام‌جهانی 

2026 به رکورد 110 بازی 

مهدوی‌کیا برسد و حتی 

رسیدن به دستاورد 

ل  جلا سید

یعنی  حسینی 

115 حضور 

ملی نیز 

ممکن است اما رسیدن به رکورد‌های نکونام، دایی و حاج‌صفی بسیار دشوار 

است و طارمی در صورت این اتفاق دست به کار بزرگی‌زده است. 

   امیدوار به عبور از ژیرو و رونالدو
طارمی در یک یا 2 سال آینده می‌تواند با حضور مصرانه در تیم ملی از نظر تعداد 

بازی جز 5 بازیکن برتر ایران قرار گیرد ولی رسیدن به جایگاه والا در سطح جهان 

اتفاق بعیدی پنداشته می‌شود چون در حال حاضر نفر صدم و دویستم لیست 

بیشترین بازی ملی در دنیا با مهاجم ایرانی 36 و 24 مسابقه فاصله دارند و چون 

بخشی از بازیکنانی که بیش از 100 بازی ملی انجام داده‌اند در حال حاضر 

شاغل هستند احتمال افزایش این فاصله نیز وجود دارد ولی طارمی فرصت بسیار 

مناسبی برای کسب یک جایگاه والا در بحث گلزنی دارد. 

طارمی در فیفا دی گذشته موفق شد با فرو ریختن دروازه هند تعداد گل‌هایش را 

بیشتر از روماریو، کازویوشی میورا، یان کولر و چند نام کمتر شنیده شده دیگر بکند. 

مهاجم بوشهری اگر یک گل دیگر به ثمر برساند عدد گل‌هایش به مهاجم‌های 

سابق آمریکا یعنی لندون داناوان و کلینت دمپسی و افراد نام آشنایی همچون یونس 

محمود و الیویه ژیرو می‌رسد. از سوی دیگر توانایی و آمادگی طارمی برای عبور 

از آمار 58، 59 و 62، 62 گل‌زده ادینسون کاوانی، داوید ویا و زلاتان ابراهیمویچ 

و رونالدو نازاریو که چندین سال است کفش‌های ملی خود را آویخته‌اند کافی به 

نظر می‌رسد. همچنین اگر طارمی درگیر مصدومیت‌های آزاردهنده نشود و پایان 

فوتبالش به جلو نیفتد می‌تواند مثل دیدیه دروگبا، رابی کین، گرد مولر و لوئیس 

سوارز تعداد گل‌های ملی خود را به 65، 68، 68 و 69 گل ارتقا دهد. البته نباید 

فراموش کرد در حال حاضر بازیکنان فعالی مثل معزعلی، سردار 

آزمون و محمد صلاح و الکساندر میترویچ تعداد 

گل‌هایشان بالاتر از مهاجم المپیاکوس است و 

شانس بیشتری برای رسیدن به اهداف اشاره 

شده دارند. طارمی برای رسیدن به جایگاه 

دهم و بیستم در حال حاضر 23 و 

15 گل‌زده کم دارد و باید دید در 

فیفادی‌های آینده چقدر به 

این اهداف نزدیک 

می‌شود. 

طارمی پس از سه‌رقمی کردن تعداد بازی‌های ملی خود در تعداد گل ملی هم اهداف بزرگی دارد

نهمین ایرانی باشگاه 100 تایی‌ها در تعقیب رونالدو
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

پرسپولیس در حالی شب گذشته در هفته سوم لیگ به مصاف فولاد 

رفت که بازیکنان و مربیان این تیم شنبه‌شب در هتل محل اردوی خود 

از تلویزیون شاهد شکست استقلال در خوزستان بودند. در همین راستا 

در جلسه توجیهی کادرفنی با سرخپوشان به آن‌ها تأکید شد که رقابت‌ها 

در لیگ امسال بسیار نزدیک است و کوچک‌ترین غفلت باعث از دست 

رفتن امتیازات حساسی خواهد شد. هاشمیان در جلسه فنی بود که ترکیب 

تیمش را مشخص کرد هر چند از نوع تمرینات اخیر سرخپوشان می‌شد 

فهمید که او در نظر دارد تغییرات جزیی در ارنج تیمش برای بازی با فولاد 

ایجاد کند. نکته قابل توجه غیبت سروش رفیعی در ترکیب اصلی بود که 

برای دومین مرتبه تکرار شد. شماره 7 سرخپوشان در بازی‌های دوستانه 

پرسپولیس در ترکیه هم جایی در ترکیب اصلی نداشت اما با بازگشت تیم 

به تهران به یکباره شرایط تغییر کرد و سروش در دو بازی دوستانه و هفته 

اول لیگ در ارنج اصلی قرار گرفت. او در همان بازی به خاطر عملکرد 

ضعیفش تعویض شد و مورد اعتراض تماشاگران هم قرار گرفت. در مورد 

تصمیم هاشمیان برای خارج کردن سروش از ترکیب اصلی با خبر شدیم 

که او چون در زمین مسابقه بیشتر از این اینکه دوندگی و جنگندگی داشته 

باشد به بازیکنان کناری خود امر و نهی کرده و برخی مواقع حتی دستور 

گویا هاشمیان از این مورد تاکتیکی هم صادر می‌کند، 

 استقبال نکرده و 
ً
ترجیح می‌دهد از میلاد اصال

باکیچ استفاده کند. دو سرلک در کنار مارکو 

دادن و دوندگی بهتر و بازیکنی که در پاس 

عمل می‌کنند. سریع‌تر از سروش 

   بیرانوند دوباره در پرسپولیس سوژه شد

دادگاه CAS پیش از ظهر روز گذشته بود که با تعلیق محرومیت علیرضا 

بیرانوند مجدد پرونده او را به سوژه روز فوتبال ایران تبدیل کرد. این خبر 

واکنش منفی هواداران پرسپولیس را در فضای مجازی علیه مدیریت این 

باشگاه ایجاد کرد. در ادامه هم باشگاه پرسپولیس سعی کرد تصمیم 

فیفا را به ملی‌‌پوش بودن بیرانوند و بازی‌های آماده‌سازی تیم ملی 

 موضوع ملی‌پوش 
ً
برای جام‌جهانی ربط دهد که با نظر چند حقوقدان اصلا

بودن بیرو هیچ ارتباطی به پرونده او ندارد و دادگاه عالی ورزش برای صدور 

 توجهی نمی‌کند. به هر 
ً
رأی یا تعلیق محرومیت به این جور مسائل اصلا

شکل بیرو بابت این اتفاق روز گذشته حسابی خوشحال بود و برای رفقایش 

 به دوستانش 
ً
در پرسپولیس هم پیغام‌های جالبی فرستاد. ناگفته نماند او اخیرا

ملی‌پوشش در پرسپولیس گفته بود »اگر در پرسپولیس می‌ماند همین رفتاری 

که فلان بازیکن و باندش با وحید امیری کردند با او هم انجام می‌دادند و چه 

بهتر که خودش از تیم جدا شد.« در هر صورت تعلیق محرومیت بیرو روز 

گذشته بین بازیکنان پرسپولیس سوژه شده بود و رفقایش در این تیم اعتقاد 

داشتند که این پسر خیلی خوش‌شانس است! 

   سرمربی مستعفی پرسپولیس در خیبر

عباس آقایی که از ابتدای فصل گذشته تصمیم گرفت از سمت سرمربیگری 

تیم امید پرسپولیس استعفا داده و دیگر در تمرینات این تیم حاضر نشود در 

آستانه پیوستن به کادرفنی تیم خیبر خرم‌آباد است. گویا او با مهدی رحمتی 

برای اضافه شدن به کادر خیبر به توافق رسیده و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد 

او را در ادامه بازی‌های لیگ روی نیمکت نماینده خرم‌آباد خواهیم دید. در 

این بین ادموند بزیک از هفته ششم بازی‌های امید‌های تهران هدایت تیم امید 

پرسپولیس را برعهده خواهد گرفت و او فقط با یک دستیار کارش را در این تیم 

آغاز کرده است. در واقع بقیه مربیان تیم امید پرسپولیس در این تیم ماندنی شدند. 

   بازگشت دروازه‌بان پرسپولیس به امید‌ها

تیم امید پرسپولیس در حالی وارد مسابقات لیگ شد که دروازه‌بان اصلی‌اش 

در همان ابتدای فصل با مصدومیت شدید مواجه شد. در ادامه روهام 

تقی‌زاده از تیم جوانان پرسپولیس راهی تیم امید شد که او هم 

در بازی اخیر این تیم با پارگی رباط صلیبی 

مواجه شد. در همین راستا کادرفنی تیم امید 

خواستار بازگشت محمد گندمی از 

تیم بزرگسالان به تیم امید 

گندمی  شدند. 

در دیدار آخر 

تیم امید 

پرسپولیس برای این تیم به میدان رفت اما بعد از آن مجدد به تیم بزرگسالان 

برگشت اما از قرار معلوم از این پس باید برای تیم امید‌های باشگاهش به میدان 

برود و این خواسته‌ای است که ادموند بزیک داشته است. 

   پرداختی بانک شهر به پایه‌های پرسپولیس

اختلاف بانک شهر به عنوان سهامدار عمده باشگاه پرسپولیس با شرکت 

طبیعت، اسپانسر این باشگاه باعث شده بود که این شرکت حمایتش از 

کادمی باشگاه پرسپولیس را قطع کند. در همین راستا بازیکنان و مربیان پایه  آ

پرسپولیس ماه‌ها بود که دریافتی نداشتند و این مسئله اعتراض آن‌ها را در پی 

داشت. در همین راستا بانک شهر اواخر هفته گذشته 30 درصد از قرارداد 

کادمی پرسپولیس را پرداخت کرد تا با دغدغه کمتری  بازیکنان و مربیان آ

بازی‌های خود را ادامه دهند. 

   پرونده جذب بازیکن خارجی هنوز باز است

پرسپولیس در ادامه لیگ باید بازی‌های خود را به مانند تیم‌های دیگر 

حاضر در مسابقات به صورت فشرده‌تر برگزار کند و به این خاطر احتمال 

مصدومیت برخی از بازیکنان این تیم که به شکلی در تیم‌شان بی‌رقیب 

هستند، وجود دارد. به طور نمونه علی علیپور تنها مهاجم تخصصی تیمش 

است و بازیکنانی مثل تیوی بیفوما، مجتبی فخریان، ابوالفضل بابایی بیشتر 

قابلیت بازی در کناره‌ها یا بازیکن مکمل را دارند. یا برای پست دفاع چپ 

فقط میلاد محمدی مدافع تخصصی تیمش در این پست به حساب می‌آید. 

در همین زمینه وحید هاشمیان و کادرش همچنان در تکاپو برای جذب بازیکن 

خارجی با کیفیتی که خصوصیات مدنظرشان را داشته باشد، هستند. هر 

چند تا الان هر بازیکنی که آن‌ها پسند کردند یا خودشان به ایران نیامده‌اند 

یا مذاکرات‌شان با باشگاه بی‌نتیجه ماند. به هر شکل پرونده جذب بازیکن 

خارجی هنوز در پرسپولیس بسته نشده و برخی ایجنت‌ها همچنان از 

طریق دوستان خود در باشگاه پرسپولیس گزینه جدید به کادرفنی این تیم 

معرفی می‌کنند. پرسپولیس در لیست بزرگسالان خود دو جای خالی دارد 

و فقط می‌تواند بازیکنان آزاد را جذب کند که قبل از 

پایان مهلت نقل و انتقالات ایران )29 مرداد( 

قراردادشان با باشگاه قبلی به اتمام 

رسیده یا فسخ کرده باشند.


